

飛雁傳書(四十四) 進行中……

親愛的家人及摯友：

在主內向你們問安。

你們可知道哪個國家有免費通行車坐及至全國？早已風聞泰國國民可享有此福利，現在竟有機會隨著前輩的引導下而搭乘免費火車。上星期一我們在繁榮的曼谷下嘗嘗這古舊的交通工具，一邊觀看周遭事物，一邊為特別群體祈禱。火車雖慢但班次準時，毫不受地面擁擠的交通影響，絕對有它的存在價值。同樣，世界科技發展日新月異，一日千里，然而今天我們還是傳這古舊不變的免費福音，因人的愛恨、情慾、殺害等不會因科技突飛猛進而有所改變，所以您和我仍需努力去傳遞這古舊且免費的故事。



自從承擔基金會及語言學校的工作後，雁子的生活也有一點轉型，現在我每天朝九晚六的在辦公室工作，真的已有十多年未試過這樣有規律地上班了。語言學校的工作煩多，適逢雁子相識的一群大學生正在放暑假，並返回南部與親友相聚，讓雁子可以有多一點時間處理語言學校的各項事情。感恩的是，在短短的一個月裡，我們順利地換了持牌人，並聘請了新校長和泰文老師，業主又樂意讓我們延長租約，同事彼此緊密地合作，與律師就各項事宜的接洽亦很順暢，上星期有教育局負責人巡查，對我們的語言學校都很滿意，每一細節都有祂的恩手拖帶著，祝福實在滿溢。我們還需要你們的禱告記念，求主保守我們的課程內容能獲批核，以及中英文老師都能在九月至十月到任。



八月初要回港兩星期，期間要進行退修和行政會議，然後八月中要接待探訪隊，九月又要前往澳洲三星期進行分享，行程頗為緊密，請大家繼續禱告記念。

最後與您們分享一則生活片段。前幾天坐「爽條」小型公共汽車，上了車才發現沒有零錢付車費，只有一千銖大紙。由於「爽條」一般是不設大面額找贖的，因此我下車時感到很抱歉，重覆地對車夫說對不起，表示沒帶零錢。想不到車夫竟面帶笑容，從容地說不要緊，示意我不用付錢。那不被責罵，不被記賬，使虧欠感立即湧上心頭，試問雁子豈止欠他七銖？雁子欠他們的是更多的福音債，只願我能大大的償還，如保羅說：「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了。」（林前 9:16-17）互勉！



您們所愛的

青島雁子

28/7/2017

